DALEN Temmerklo 1297

(DALEN ] 1297

Bruksanvisning / reservedeler
R1297, revisjon 1995-02-15

Lid Jarnindustri AS, Steine 35, 5600 Norheimsund - post@dalen.no - dalen.no - BEGEISTRING | KVAR DETALJ!



DAI.EN Lid Jarnindustri AS Bruksanvisning og deleliste for DALEN 1297 Temmerklo

Montering og bruk

DALEN Temmerklo, type 1297 , er konstruert spesielt for a brukes bak pa traktoren
sammen med DALEN Koplingsramme 1294 eller Baklaster 1293 hvor muligheten for
tilting er liten. Den er ogsa velegnet for montering pa frontlaster sammen med DALEN
Koplingsramme 1294.

For betjening av teammerkloen kreves ett dobbletvirkende hydraulisk uttak.

Temmerkloen er beregnet for lgfting, flytting og stabling av tammerstokker.

Maks. belsatning pa temmerkloen er begrenset av tillatt belastning pa koplingsrammen.

Pass pa traktorens stabilitet !!

Samsvarserkleering

LID JARNINDUSTRI A/S  N-5600 Norheimsund
erkleerer at fglgende produkt:

1297 Tommerklo
er i samsvar med kravene i forskrift nr. 522 om maskiner,

fastsatt ved kgl.res. 19.aug. 1994.

Norheimsund, 16.02.95

Kjell Tolo

-2- 15.03.2001



nAI.EN Lid Jarnindustri AS Bruksanvisning og deleliste for DALEN 1297 Temmerklo

W7
N\ g

i
v

-
o
-
ff?u .
& /k“;%-i o
)
- e
e .___.-r'f:'-._'_,_.-"'---__,_,_;-'-""-'-

.____.: -.__:-:_‘_'_'_ L

o
Pos. Art.nr Navn Antall
1 1291-049 Stempel 1
2 G52-6301 Stempelpakning SIMKO-5 63x47 1
3 G51-5801 O-ring 58x3, 90gr.shore 1
4 1291-048 Pakningsboks 1
5 G52-3001 Stangpakning NI-300 30x40x10 1
6 G52-3003 Styrering ALDI 30-36x10 1
7 G52-3002 Avstryker AS 30x40x7-10 1
8 F435-65 Sikringsring 1-65x2,5 DIN 472 1
9 1291-030 Stempelstang 1
10 1291-010 Sylinderrayr 1
11 F305-24 Sekskantmutter M24 1
12 F421-24 Fjeerskive @24 DIN 7980 1
13 G51-2001 O-ring 20x2 90gr.shore 1
14 G12-001 Hurtigkopling, plugg 1SO %%’ 2
15 1291-056 Hydraulikkslange 2.8m 2
16 F611-001 Regyrklammer 1
17 F102-06030 Sekskantskrue M6x30 1
18 F312-06 Lasemutter M6 1
19 1297-045 Slangefeste 1
20 1252-080 Bolt 2
21 1297-040 Bolt L=475mm 1
22 1297-042 Stalforing 2
23 1297-010 Klo 1
24 1297-020 Ramme 1
25 1297-030 Lasehake 2
26 1297-035 Lasebolt 2
27 F102-20065 Skeskantskrue M20x65 2
28 F402-21 Underlagsskive @21 DIN 125 2
29 F312-20 Lasemutter M20 2
30 F470-10 Ringpinne @10 NS 555 5

1

-3- 5.03.2001



Registrér din DALEN 1 dag!

dalen.no/registrering

www.dalen.no

Lid Jarnindustri AS, Steine 35, 5600 Norheimsund - post@dalen.no - dalen.no - BEGEISTRING | KVAR DETAL]!



	R1297_1995-02-15_forbakside_print.pdf
	Page 1
	Page 2




